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A (2 pts soit 0,5 point /réponse juste) 

La conférence de Brazzaville ; L’Union Française ; La loi-cadre ; La communauté franco-africaine  

B (2 pts soit 0,25 point /réponse juste) 

L’industrie ivoirienne est l’une des plus dynamiques de l’Afrique de l’ouest. Elle est constituée à plus de 

80% d’agro-industries. Sa production est tournée vers l’extérieur avec l’exportation de produits semi-

finis et finis. Cette industrie est alimentée par les produits agricoles comme le cacao et le palmier à 

huile. Malheureusement, les différentes crises socio-politiques qu’a connu la Côte d’Ivoire ont eu un 

impact sur la quasi-totalité des entreprises ce qui a conduit à la perte de l’emploi de certains travailleurs. 

 

 

1-       (2 points) 

Dans ce texte il s’agit des causes profondes et des conséquences de la deuxième guerre mondiale. 

 

Toute idée allant dans le sens des causes et conséquences est acceptée. 

 

2-       (4 points) 

Le candidat rappellera qu’après la première guerre mondiale, pour éviter d’autres conflit au monde, des 

dispositions seront prises par les vainqueurs. Ainsi, il y aura le 28 juin 1919 la tenue de la conférence de 

Versailles qui crée la SDN.  

Il expliquera que malheureusement, les décisions de cette conférence seront imposées à l’Allemagne en 

donnant quelques exemple ; notamment le désarmement et la démilitarisation de l’Allemagne, la perte 

de ses colonies et territoires surtout en Afrique, du paiement des réparations de guerre, du démantèlement 

des usines de la Rhur, …., la création de nouveaux Etats comme la Pologne, la Yougoslavie. Les 

allemands vont considérer ces décisions comme un "dicktat" et seront animés par un esprit de revanche 

avec des violations des clauses du traité de Versailles à partir de 1935.  

Il ajoutera que, quant à la SDN créée pour faire la promotion de la coopération internationale en vue 

d’obtenir une paix définitive se montre impuissante face aux agissements des régimes totalitaires à partir 

de 1931 ; ce qui va conduire au réarmement de l’Allemagne dès 1935. 

 

 

3- Le candidat répondra par l’affirmative.    (1 point) 

 

Il justifiera sa réponse par : 

-Les nombreuses pertes en vies humaines : plus de 10 millions de morts et plus de 2 millions de disparus 

-Les nombreux cas de traumatismes, plus de 20 millions de blessés, de nombreux orphelins et veuves,… 

-Les pertes matérielles démesurées avec des destructions de villes, usines, ponts, plantations, … 

-la ruine et l’endettement de plusieurs pays d’Europe (France, Allemagne) et d’Asie (Japon). 

 

(3 points pour la justification soit 1 point pas élément de justification pertinente) 

EXERCICE 2  

 

: (10 points)                                                                                                                                                                                                                                                

EXERCICE 1  

 

: (04 points)                                                                                                                                                                                                                                                

CORRIGE BAREME_HISTOIRE-GEOGRAPHIE 
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Le candidat construira dans un repère orthonormé, la courbe d’évolution de la production totale de la 

pêche en Côte d’Ivoire de 2016 à 2021 à l’aide de l’échelle suivante : 

     2 cm                         1 an 

     1 cm                          10 000 tonnes 

Répartition des points : 

-Titre : 1,5 point 

-Echelle : 0,5 point 

-Graduation correcte des axes : 0,5 point par axe 

-Allure de la correcte de la courbe : 3 points 

EXERCICE 3  

 

: (06 points)                                                                                                                                                                                                                                                


